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Настоящая методика поверки распростраЕяется на систему автоматизированную
информациоЕно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кГПП-220>> и устанавпивает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньIх каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверкzlми четыре года.
Система автоматизировilннаll информационно-измерительншI коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 IB кГПП-220> (далее по тексту - АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ преднt}значена для измерения активной и реtжтивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полrIенной информации. Полуrенные данные и резупьтаты
измерений могуг использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
эЕергопотреблением на ПС 220 кВ (ГПП-220) ОАО кФСК ЕЭС).

Заrrлену отдельньIх технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
тпла АИИС КУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта НЩ
по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичнои
поверке

периодическои
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Ща Ща

2. Внешний осмотр 7.| Ща Ща

3. Поверка измерительньгх компонентов
Аиис куэ 7.2 Ща Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7,з Да Ща

5. Проверка УСПД 7.4 Ща .Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 .Ща Ща

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньтх трансформаторов
напряжеЕия

7.6 Ща [а

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов тока

7.7 Да Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 .Ща Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Ща Ща

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Ща Ща

12. Оформление результатов поверки 8 Да Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогатепьные

устройства, в соответствии с методикчlN,Iи поверки, укiванными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ доrryскают поверителей, атгестованньIх в
соответствии с ПР 50.2.0|2, из)пIивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих
в состав АУlИС КУЭ, осуществJuIется персонаJIом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изrIившим докр(ент <<Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным докуI\[ентом. Измерение
проводят не менее двух специztпистов, один из которьж должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персонalлом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее 1 года, изrIившим докуIuент кМетодика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и
прошедшим обуrение по проведению измерений в соответствии с укЕванным документом.
Измерение проводят не менее дв)D( специалистов, один из KoTopblx должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Jtlb п/п наименование
Номер пункта
НД по повеDке

l
Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности *1 ОС 6

2
Вольтаrrцперфазометр, диапЕвон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешности L1,5 О/о
6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докр(ентом <<Методика выrrолнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

7,7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докр{ентом <Методика вьшолнения измерений
мощности нацрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

Средства измерений падения нtшряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докр{ентом
кМетодика выполнениrI измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в усповиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчикilп{и системы
7.з

7 Радиочасы кМИР РЧ-01> (Госреестр Ns 27008-04) 7.10

П р uM е ч анu е - rЩопускаеmсяпрuмененuе dpyztM основнь.х u вспомоzаmельньrх среdсmвповеркu
с меmролоzuческu,уru харакmерuсmuксl]чlu, обеспечuваюлцuллu mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в JIинии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжениJI, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществJIяется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изrIившим
докуN[ент кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в лини.D( соединениJI
счетtIика с трансформатором нtшряжения в условиях эксппуатации) и прошедшим обуrение
по проведению измерений в соответствии с укЕванным докуý{ентом. Измерение проводят не
менее двух специалистов, один из KoTopbD( допжен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на ycTaHoBKuIx свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ 12.2.007.З, <Правилаtr,tи техники безопасности при
эксплуатации электроустiIновок потребителей>>, <Правилаlr,tи технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевьIх правил по охране труда (правил

безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-016 (РД l53-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствЕlх по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки И

оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ |2.2,007.З,

гост 12.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

УсловиЯ поверкИ АиискУЭ должны соответствовать условиям ее экспJIуатации,

нормированныМ в технической докУtлtентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 ,Щля проведения поверки представJIяют следующую докр{ентацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов,

свидетельство о предыдущей поверке системы (при периодической и
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабо.п.rе журнЕlлы Аklис кУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатации за интерв.Iл между поверкilп{и (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местЕlп,l установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков

электроэнергии, УСПД; по рtвмещению этtlлонов, откJIючению в необходимьD( слrIаях
поверяемьтх средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности

поверочньIх работ в соответствии с действующими праВилЕlIчIи и руководствами по

эксплуатации применяемого оборулования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, устаноВленЕьD( В

нормативньD( докуý(ентах на средства поверки;
_ все средства измерений, которые подлежат зtвемлению, должны быть наДежнО

зщемлены, подсоединение зa)кимов защитного зi}земления к контуру зiвемления ДолЖнО

производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоеДинениЙ.

входящих в ИК, и
внеочередной поверке);
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьrх повреждениЙ

измерительньIх компонентов, наличие поверительньIх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют ршмещение измерительньD( компонентов, прtlвильность схеМ

подкJIючения трансформаторов тока и напряжениrI к счетчикzlм электрической энергии;

прzlвильность прокJIадки проводньпс линий по проектной документации на АklИС кУЭ.
7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически

использоВанньD( измерительньD( компонентов типilм и заводским номераNI, указанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4 Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючени;I

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
проверлот нtlличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньIх компонентов: измеритепьньIх трансформаторов тока и напряжения,

счетчикоВ электрической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о

поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьш близок к

окончанию, дальнейшие операции по поверке Ик, в которьй они входят, вьшолняют после

поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергип
7.3.1 ПровЪряют нЕlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьгr

организаций на счетчике и испьrгательной коробке. Проверяют нuшиtме докр{ентов

энергосбытовьD( организаций, подтвержДающих правиJьность подкJIючения счетчика к

цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсрствии) пломб проверяют правильность подкJIючения

счетtмков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - схемzlпd,

приведенНым В паспорте на счетчИк). ПровеРяют поспедовательность чередов:lния фаз с

помощью вопьтtlп,{перq*оr.rрu. При проверке последовательности чередования фаз

действуют в соответствии С указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.
-7.з.2проверяют 

рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетtмка с помощью

переносного пойrr"rоr"flu. оптический преобразователь подкJIючzlют к любому

последовательЕому порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленЕомУ соединенИю. ОпроС счетчика считаетсЯ успешным, если полrIен отчет,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в

месяц, год). Проверку осуществJIяют визуzrльно или с
через оптопорт.

счетчике календарной дате (число,

помощью переносного компьютера

7.4 Проверка УСПЩ
7.4.1 ПровЪряют нЕIличие и сохранЕость пломб поверительньD( и энергосбытовьтх

организаций на успд. При отсрствии иJIи нарушении пломб проверяют правильЕость

подсоедиЕения УСП.Щ.
7.4.2проверяют правильность функционирования успд в соответствии с его

экспJIуатационной- докрлентацией с помощью тестового программного обеспечения.

Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об

ошибках.
7.4.3 Проверяют програп,rмную защиту успД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в паI\,{яти УСП,Щ.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка прогрaммного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора прогрilп{много обеспеченш,I происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

леи обеспечен

щля проверки нужно запустить менеджер файлов, по3воляющих производить

хэшировilние 
- 
фаИлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,

необiодимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. .щалее в закJIадке

Файл Главного меню выбрать комчlнду Просчитать хэш. В результате полу{иМ

соответстВующиЙ вьцеленнОму файлУ - файл, содержаЩий коД MD5 в текстовом формате.
При этом Еtlименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, дJIя

которого проводилось хэширование.
7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.

7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защитУ прогрaммного обеспечения на сервере Аиис куЭ от

несанкционированного доступа. .Щля этого запускают на выполнение программу сбора

данньIХ и в поле (пароль)) вводяТ неправильный код. Проверку считают успешной, если при

вводе неправильного пароJuI програп,rма не разрешает продолжать работу.
7.5.5 Проверяют рабоry аппаратньтх ключей. Выключшот сервер и снимaют

аппаратнуIо защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружulют

операционную систему и запускают программу. Проверку считЕlют успешной, если полуIено

сообщение об отсутствии ((кJIюча защитыD.

7.бпроверка нагрузки вторичньж цепей пзмерптельных трансформаторов

напряжения
7.6.| Проверяют нttличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих

организаций на кJIеммньтх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.

Пров"ряю' нzlличие документоВ энергосбЫтовьIХ организаций, подтверждающих

правильность подкJIючения первичньD( и вторичньтх обмоток ТН. При отсутствии таких

докуN{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют прiIвильность подкJIючения

первичньж и вториtlньuс обмоток ТН.
7.6.2 Прu проверке мощности нагрузки вторичньIх

что отклонение вторичного напряжения при нагруженной
более +l0 % от Uц9у.

Измеряют мощность нагрузки тн, котораJI должна находиться в диапазоне
(0,25- 1 ,0),SHoM.

измерение мощности нагрузки вторичньж цепей Тн проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1fiопускаеmся uзJйеренuе моtцносmu наZрузкu вmорuчных цепей ТН не провоdumь,

еслч mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-пропоколов на dанньtй

UЗJ||еРUmельньtй канал в mеченuе uсmекаюлцеzо uнmервсlла меэlсdу поверкаt"tU сUсmемьl,

Резульmаmы проверкu счumаюm полоilсumельнымlt, еслu паспорm-проmокол поdmверсюdаеm

вьlполненuе указанноzо Bblute условuя dля ТН.

цепей ТН необходимо убедиться,
вторичной обмотке cocTaBJuIeT не

аблица 3 - Идентификационные данные модулей программного ооеспечения

Идентификационные данные (признаки) Значение
1 2

илентификчшионное наименование По СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС <Метроскоп>

Номер версии
(идентификационный номер) По

1.00

Цифровой идентификатор ПО D23 зЕD63 9з7 027 4,7 7б9А45DЕ8Е67в57Е

Щругие идентификационные данные, если
имеются



лист N9 7
всего листов 8

2,Щопускаеmся 74олцносmь наzрузкu опреOеляmь расчеmным пуmем, еслlt uзвесmны
вхоdные (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньtх ко вmорuчньlм обмоmкам
uзJ}|ерumе льных mран с ф о рмаmоров.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трапсформаторов тока
7.7. 1 Проверяют нчtличие документов энергосбытовьIх организаций, подтверждtlющих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких докр{ентоВ
проверяют правильность подкJIючения вторичньгх обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинапьными вторичными нагрузкzlNIи

l: 2; 2,5; З; 5 ъl 10 В.Д нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; 1,25; t,5; 1,75 3,75 И

3,75 В.А соответственно.
измерение тока и вторичной на!рузки Тт проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1 ,щопускаеmся шJйеренuе моlцносmu наzрузкu вmорuчньtх цепей Тт не провоdumь, еслu

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй Ик в

mеченuе uсmекаюulеzо uнmервслла меuсdу поверксtмu сuсmемы. Резульmаmьt проверкu

счumаюm полоilсumельньtмlt, еслu паспорm-проmокол поdmверuсdаеm выполненuе указанно?о
выlлле условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся моu|носmь на2рузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, есл1l uзвесmньl

вхоdные (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкаJй

тт.

7.8 Проверка падепия напряжения в линии связи между вторичной обмоткой тн
и счетчпком

Измеряют падение нчшряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденномУ доку\{ентУ кМетодика выполнения измерений падениJI Еапряжения в линии

соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях экспJryатации)). Падение

напряжения не долж"о arре""r-ать 0,25 о/о от номинального значения на вторичной обмотке

тн.
Прuмечанuя:
1 .щопускаеmся uзмеренuе паdенlut напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с Тн не

провоdumь, еслu mакuе uзJйеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на

dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюlцеZо uнmервала меэtсdу поверкаJу|u сuсmемьL Резульmаmьt

проверкч счumаюm полоilсumельньtмlt, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm выполненuе

указанно zо Bblule mре б ованuя.
2 Допускаеmся паОенuе напряЭюенuя б лuнuu соеDuненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmныJil пуmем, еслu uзвесmны парсuчlеmры провоdной лuнltu свжu u сuла элекmрuческо?о

mока, проmекаюlце?о через лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.g.| Вктпочить радиочасы (МИР рч-01>, принимzlющие сигнапы спугниковой

навигационной системы Global positioning system (Gps). Сверить показания радиочасов с

покшанпями часов успд, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд Attc"i (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 СпуСтя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих

встроеннЫе программные часЫ (успд, счетчиков и ивк) вьцелив события,

соответствующие синхронизации часов Усп,щ, счетчиков и Ивк. Определить поправки:

Дtzуспд Дtz."i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов успд,
счетчиков и ИВК как pzшHocтb поправок: Ад1: Дtz - Atl

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не

превышает *5 с/сут .
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7,10 Прверкt Фсутсrвrr ошшбок пшформrцповпого обмепl
Операtшя прверки отý)пствия ошrбох информачяоввого обrдева цре.ryсматпвает

эt(спфllмекгаJъное полтвер]кдевхе идеIттЕtIпости цlсловой измФпЕльЕой tвформаuви в
счетчш(ах эдектрдчсскоf, эIlергшi (всходяая rпфрмачия), и памяти цеЕФаJtьЕоrc с€рвера.

В момеЕт проs€рIФ все техпическяс ср€дств4 входящlе в прверяеrrъй ИК, доrоr<ны
бЕгь включеяы.

7.10.1 На сервере системш распечатывают зпачения акпtвной r't реакгивной
элскФшчсской энергги, зllрегrсrрирвilпsые с 30-Tr мишупrьш,r rцтерваJrом зll поляь!е
предществующrе лtю прв€рки сугки по всем ИК. Прверяют Bzlл|tиe даЕашх,
соотвsтстЕующItх каждому 30-ти миЕ}тцому и!тт€рваJtу времсни. проrryск давЕrФ( це
доцускssтся за исклюtrевием с.Irучаев, когда этот прпуск был обусловлев отк,lчоченвем ИК
Е,,Iи устsяенпым отказом какого-лябо компонекпt системы,

7.10.2 Распеqатьвают ryрнал собшгпй счетt(t{ка и yCП,Il и стмечают момепты
вар},шеЕпя связи мекry измерrтельsыми компоtlеЕтами сист€мы. Прв€ряqг сохрадность
rзмерrте:ъной ияфрмачпи в памягк УСГЦ tt с€рв€ре спсr€мы Еа тех riЕт€рвалах аремсни, в
течевие кmорго была sарушена связь.

7.10.3 Распечатьвают ва сервере прфиrь Еагр}зки зs по,,rпые суп(я,
пре,щIествуюшrе дrlю поверки. Используя переносЕой компьютер, сtп{тывают черgз
оmопорт профrль вагруlкв за т€ же суп(и, храняп.оrйся в памята счfiчпка. РазJrшчие

зrlачевЕй акtllвной Ф€акгивной) мощяости, храrящейся в памятrl счетчtка (с 1чеюм
коффшrиеrггов цапформаrrии измерrгельfiьц трясфрмаmрв) tr базе даяflъй
цевтраJБного сер8ер8 tlе доJDкно превышать .Фух едf,ниц млlцшего разряJlll учт€llяого
звачевиr.

7.10.4 Рекомепдlется вместе с пров€ркой по п. 7.10.3 с,пичатъ поквztцйJl счетчика по
акшвшой ш реакгивrlоf, злекrрической эЕсрrии стрго в коЕце по,Iучаса (часа) r сравЕЕвsтъ с
,lllввымЕ, зар€гистрированrыми в сервере системы дIя топо же момевm вреL{сrrи. Ди того
вIlзуаJъао l1пl с помощью переаосfiого компьýтера через опmпорг счцтыа от покzlзациJt

счет.мка по активвой и р€акrиввой элекгрической эверITiи и сраsвивдот 
"rи 

дацные (с

учегом коффпrчrеrrюв трвсформацпя измерЕт€rьЕьц трапсформаторв), с показаflшrми
зареrистрrрваяяымп в сервере систеrсы, Расхоlкдение fiе доJDкво превыrцать ,Ф€ едtrrицы
raлашего разряд8.

Е ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ
8.1 На основsпих поло]кптеJIьвьD( результtлтоs по плlктaм разлела 7 аыписывztют

сЕидетеJrьство о IIоверке АИИС КУЭ в соmв€тстЕих с ПР 50.2.006. В прхлФtснии к
свидетелъству },rса}ыsают перчевь ИК.

8.2 Прlr отрпчатсльвю( резу,,ьтатаJ( поверки, АИИС КУЭ прrввастся вегодной к
дяJБвейшей экспrryатацIlи ll яа пее выдtltот извещенllе о яепригодlоств в соответствии с
ГIР 50.2.006 с указаяием лрrtшв.

ФБУ (РосIеgт-МоскDа))
Ъм. Наqальнвка центЁ Ns 500 Р. В. .I|eeB


